Уважаемые родители будущих воспитанников!
Если вы хотите, чтобы ваш малыш чувствовал себя комфортно, развивался в соответствии со своими возможностями и способностями – приходите к нам в детский сад!
Только у нас:
Воспитатели позаботятся о том, чтобы ваш малыш стал самостоятельным, общительным, активным, любознательным, научился мыслить, развивал свои творческие способности.
Музыкальный руководитель постарается раскрыть музыкальные и танцевальные способности вашего малыша. Ваш малыш станет настоящим маленьким артистом.
Инструктор по физической культуре научит вашего малыша двигаться, играть в мяч, прыгать на скакалке. Ребенок станет физически развитым и здоровым.
Занимаясь с учителем-логопедом, ваш ребенок научится правильно говорить.
С огромным удовольствием ваш малыш будет заниматься в психологическом кабинете с педагогом-психологом, научится сдерживать свои эмоции, общаться со сверстниками и взрослыми.
Ваш малыш приобщится к общечеловеческим ценностям, научится любить природу, уважать своих родных и близких, станет гражданином своей Родины. 
Как подготовить ребенка к детскому саду:
-соблюдайте режим дня;
-научите самостоятельно одеваться;
-пользоваться ложкой, кружкой;
-пользоваться туалетом;
-пусть ребенок больше общается со сверстниками, постоянно сами разговаривайте с ребенком.
Уважаемые родители, прием документов для постановки на учет и определение детей дошкольного возраста в муниципальные дошкольные образовательные учреждения осуществляет управление образованием администрации муниципального образования Успенский район, расположенное по адресу: с.Успенское, ул.Калинина, дом 76
[bookmark: _GoBack]Приемный день: четверг с 14.00 до 17.00
Контактные телефоны управления образованием 8 (86140) 5-50-78
Комплектование муниципальных дошкольных образовательных учреждений детьми производится ежегодно в период с 1 мая по 1 сентября.


